

«ВСЕ МЫ В ПЕСНЮ ВЛЮБЛЕНЫ...»

Музыка в комедийных спектаклях
Театра имени Евг. Вахтангова



В ТЕАТРЕ имени Евг. Вахтангова всегда большое место занимает музыка, как в драматических спектаклях, так и в комедиях. Трудно найти в его репертуаре постановку, в которой актеры не покоряли бы нас своими песнями и танцами.

1 января мы приглашаем вас в универсальный магазин из спектакля А. Галича «Много ли человеку надо». Там вы встретитесь с любимыми героями комедий Театра имени Евг. Вахтангова: очаровательной Зосей и майором (артистка Е. Райкина и заслуженный артист РСФСР Ю. Яковлев) по комедии А. Фредро «Дамы и гусары», ловкой модисткой Кларой и Фединым из водевиля Лябиша «Соломенная

шляпка» (народная артистка РСФСР Л. Целиковская и заслуженный артист РСФСР В. Осенев), влюбленным Андреем Пчелкой и Машей Чубуковой из комедии «Стряпуха замужем» А. Софронова, бойким почтальоном Марусей из комедии «Летний день» Ц. Солодаря и другими.

На снимке: артист А. Лебедев (слева) — продавец музыкального магазина, артист А. Борисов — директор магазина.

Фото В. Азарова.

*Программа центрального телевидения,
1963, 26 декабрь,
№ 52*